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Vitajte vo
svete férovej
a otvorenej
diskusie! 
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je idea, platforma a komunita   

DEMDIS - demokratická diskusia 
je idea, platforma a komunita   
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Prečo?
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Narastajúca
polarizácia...

Zdroj: BBC

https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.bbc.com%2Fnews%2Fworld-us-canada-56004916&psig=AOvVaw0vm4CvIsRXsUHPtsG7nVvX&ust=1693218869500000&source=images&cd=vfe&opi=89978449&ved=0CBAQjRxqFwoTCNi28ZyGh4EDFQAAAAAdAAAAABAE
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...paralyzuje
spoločnosti...

Zdroj: Pravda

https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fspravy.pravda.sk%2Fdomace%2Fclanok%2F658161-tvrdia-ze-chcu-mier-ich-pochody-su-vsak-hlasnou-trubou-putina%2F&psig=AOvVaw0_arZVkwsCVIAjnf-i1L1A&ust=1693218863214000&source=images&cd=vfe&opi=89978449&ved=2ahUKEwjIn5z40fyAAxUhSPEDHcj3BVAQjRx6BAgAEAw
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...sabotuje
spoluprácu...

Zdroj: Sme

https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fdomov.sme.sk%2Fc%2F22837319%2Fukrajina-ziada-ospravedlnenie-za-poliatie-jej-vlajky.html&psig=AOvVaw2vIiM8YbKhmY2jAlF-zxCe&ust=1693576643631000&source=images&cd=vfe&opi=89978449&ved=0CBAQjRxqFwoTCKiY0uOGh4EDFQAAAAAdAAAAABAE
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...a zvyšuje nedôveru. 

Zdroj: GLOBSEC Trends 2022

Bez dôvery niet porozumenia
spolupráce a pozitívnej zmeny. 

https://www.globsec.org/wp-content/uploads/2022/05/GLOBSEC-Trends-2022_single-pages.pdf
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...a zvyšuje nedôveru. 

Zdroj: GLOBSEC Trends 2022

Bez dôvery niet porozumenia
spolupráce a pozitívnej zmeny. 

Napriek tomu...

https://www.globsec.org/wp-content/uploads/2022/05/GLOBSEC-Trends-2022_single-pages.pdf
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Konsenzus existuje
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Polis...
Viac o Polise nájdete na: demdis.sk/polis

...je softvér, ktorým zapájame 
širokú verejnosť do diskusií.

Diskutujúci hlasujú a komentujú

Hlasovaním sa účastníci
automaticky zaraďujú 
do názorových skupín 

A celá štatistická „mágia” beží na pozadí...

https://www.demdis.sk/polis
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Vďaka názorovým 
skupinám zistíme, ktoré
názory majú väčšinovú
podporu v každej z nich.

Vtedy máme konsenzus 

Pol.is

https://www.demdis.sk/polis
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Výhody
Prioritizuje konsenzuálne komentáre

Synchrónne zdieľanie na rôznych weboch

Diskutujúci prispievajú k moderácii

Identifikujeme pestrú mozaiku názorov

https://www.demdis.sk/polis
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Dôvera 
v MNO

Zdroj: DEKK; Trendy nedôvery 

2019 - 55,1%
2023 - 35,8%



. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Zdroj: Čo si myslí verejnosť?; 2023 
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Diskusiou k dôvere v občiansku spoločnosť

Preto...
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...diskusiou k dôvere
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Diskusiou k dôvere v občiansku spoločnosť

Sumár aktivít 
2x DEMDIS diskusie s verejnosťou
2 x workshopy 
2x DEMDIS diskusie v rámci sektora 
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Letný diskusný blok o dôvere 
v občiansku spoločnosť 
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Príčiny nedôvery
Dezinformačné kampane, „vzdialenosť”
MNO od širšej verejnosti, neporozumenie
podstaty demokracie, nízka koordinácia
MNO, pocity bezmocnosti...  
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Okruhy riešení
 Dialóg so širšou verejnosťou 
 Lepšia spolupráca v rámci sektora 
 Kolektívna identita a spoločná vízia dobrej
spoločnosti
 Komunikácia na základe nájdenej zhody
 Transparentnosť a odbornosť

1.
2.
3.

4.
5.
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Workshop
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Ciele workshopu
Realizácia modelovej DEMDIS
diskusie 
Rozšíriť okruh riešení  
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Program
 Výber témy (5 min)
 DEMDIS diskusia (10 min)
 Vyhodnotenie (10 min)

1.
2.
3.
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Návrhy tém
 Aké sú prekážky efektívnej komunikácie?
 Potrebujeme kolektívnu identitu MNO sektora? Akú?
 Ako efektívne vstupovať do dialógu s verejnosťou?
 Kde ležia bariéry a priestor na zlepšenie koordinácie
občianskej spoločnosti?

1.
2.
3.
4.
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 1. Aké sú prekážky
efektívnej komunikácie?
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2. Potrebujeme kolektívnu
identitu MNO sektora?

Akú?
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3. Ako efektívne vstupovať
do dialógu so širšou

verejnosťou?
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4. Kde ležia bariéry a
priestor na zlepšenie

koordinácie občianskej
spoločnosti?



Zdieľajte 
vaše návrhy 
na riešenia 
a hlasujte

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Demokratická diskusia

 Stručný a originálny
 Jednoznačný
 Maximálne 140 znakov dlhý

Komentár by mal byť: 
1.
2.
3.

shorturl.at/gOSU7

https://shorturl.at/gOSU7


Na čo 
sme prišli?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Demokratická diskusia

shorturl.at/bdejl

https://shorturl.at/bdejl


Tvorme spoločne svet 
férovej a otvorenej diskusie! 



mhorsky@demdis.sk
www.demdis.sk
+421 944 293 693
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Ďakujeme za 
Vašu účasť  <3

Michal Horský

Riaditeľ OZ DEMDIS
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Prečo démonizujeme mimovládky?
DEMDIS Case study

August 2023
431 účastníkov
13 417  hlasov
95 komentárov

Demokratická diskusia
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 Zhoda sa rodí v 
konfrontácii s nezhodou
Diskusia mala zmysel, ak napriek 
„divokej” nezhode nachádzame 

mnoho zhodných postojov.

Demokratická diskusia
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Skeptická skupina B 
Vysoká nedôvera (70%) vo všetky mimovládky 
Ich prácu vnímajú ako manipuláciu, či ovplyvňovanie verejnosti 
Rozlišujú medzi „politickými” a „nepolitickými” MNO. 
„Politické” by sa nemali vyjadrovať k spoločenským otázkam (lebo
ich nikto nevolil), a mali by sme ich „obmedziť”, zakázať či rovno
„zrušiť” ( MNO podporované Ruskom nerušiť)
27% tejto skupiny sa stretáva s prácou MNO a 6% pôsobí v tomto
sektore.

Demokratická diskusia
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Výber top konsenzov
 Mimovládne organizácie by mali byť transparentné (aj účet). 
 Občiansky sektor by mal lepšie komunikovať čo robí, aby nevznikali
nedorozumenia. 
 Každý má právo zúčastňovať sa verejného života a združovať sa aj v organizáciách.
 Problém je, že niektoré politické neziskovky sú platené zvonku s cieľom   
ovplyvňovať slovenskú spoločnosť.
 MNO sú politickým aktérom v demokracii.
 Vykresliť hranice politiky, ktorá je všade okolo nás je nemožné.
 MNO by sa mali zbaviť pocitu vlastnej neomylnosti, naučiť sa počúvať a formulovať
argumenty nedefenzívnym spôsobom

1.
2.

3.
4.

5.
6.
7.

Demokratická diskusia


